QUESTION 1 (45 points)

Beursault

11

1.2

1.3

1.4

1.5

1.6

1.7

1.8

Indiquer I'appellation de ces visuels :

Visuel A Visuel B

Réponse :

Le visuel A est utilisé lors de quels types de compétitions ?
Réponse :

Indiquer pour le visuel A les dimensions :

diametre intérieur du cordon de la zone 3 : Réponse :
diametre du "rond" noir : Réponse :
diametre du centre blanc : Réponse :

Le visuel B est utilisé lors de quel type de compétition ?
Réponse:

Indiquer pour le visuel B le diametre du "rond" noir :
Réponse :

A quelle hauteur du sol doit étre positionné le centre du visuel (A ou B) ?
Réponse :

Un peloton est composé de combien de compétiteurs ?
Réponse :

Dans le peloton un benjamin tire un arc classique ; indiquer a quelle distance il tire :

Réponse :

3 points

4 points

2,5 points
2,5 points
2,5 points

4 points

2,5 points

2,5 points

2 points

2,5 points



Pour respecter les consignes de sécurité, a quelle position dans le peloton I'organisateur doit-il

1.9
placer le benjamin ? Précisez-en les raisons. 3 points
Réponse :
1.10 Quelle doit étre la position du compétiteur sur le pas de tir ? 3 points
Réponse :
Fédéral
1.11 Vous avez a contréler des arcs avec un overdraw. Comment mesurez-vous |'overdraw (vous
pouvez vous aider du dessin) ? 3 points
[
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1.12 Quelle est la dimension maxi de I'overdraw pour un arc classique ? 2,5 points
Réponse :
2,5 points

1.13 Quelle est-elle pour un arc a poulies ?

Réponse :
1.14 Quels types de blasons sont utilisés sur un concours fédéral sélectif ? 3 points

Réponse :



QUESTION 2 (45 points)

La marque en beursault
2.1 Indiquer sur le visuel A ci-dessous la valeur des 9 impacts 3 points

2.2 Dessiner la carte beursault qui va avec le visuel A et indiquer sur le dessin la valeur de chaque
zone
4 points




2.3 Indiquer sur le visuel B ci-dessous la valeur des 5 impacts 2 points

2.4 Le greffe vous demande de vérifier la feuille de marque ci-dessous. Corrigez cette feuille de
marque, en apportant les commentaires si nécessaire. 4 points



BEURSAULT
Nom : &8 | EREEE
Prénom :Sésastior L&
N° Licence: 935 733 # z F z
Division d'arc: & ” 3
Catégorie : §# 5 2
Club ou Cie : d#« tes B 5 7
Jeux darc WODD ex Fraxce 7 Vi
Heure de tir U30 8 3
9 2
Nombre d'honneur 40 10| 4
Nombre de point 77 11 2
Nombre de 4 12 2
Nombre de 3 7 13 7
14 7
15 2
18 2
hird T
18 2
19 7
20 2
Signature de [arbitre 21 3
22 2
23 2
24 7
Signaty he 25 7
26 7
27 7
28 2
S e %5 P
S = 2
—_— 31 2
32 2
33 2
34 2
35 7
36 7
37 7
38 7
39 7
40 2
Nombred'honneur| 2 | # | 79| 73| 2
Valeur des points 43|21 M
Total des points 8172138|73| ¢

Réponse :

Fédéral

2.5

2.6

2.7

Comment peut-on vérifier I'équerrage d'un terrain ? Expliquez (en vous aidant d’un dessin)

comment vous procédez.

Quelles sont les dimensions minimales de la butte de tir ?

Réponse :

Une fleche est enfouie dans la cible, qui donnera le score ?

Réponse :

3 points

2 points

2 points



2.8 Sur une cible un refus ou rebond survient a la troisieme fleche tirée. Que doit faire le tireur ?

Comment gérez-vous l'incident ? 4 points
Réponse
2.9 Un compétiteur peut-il porter devant la ligne d'attente tout appareil électronique de
communication et/ou un casque d'écoute ou un casque anti-bruit ? 2 points
Réponse :

2.10 Deux compétiteurs sont a égalité de points, a la 64°™ place, a la fin du concours.
L’organisateur vous demande conseil pour le classement définitif. Que lui répondez-vous? 3 points
Réponse :

2.11 Vous étes appelé a une cible sur laquelle ont eu lieu deux rebonds (refus) dans la méme volée,
de deux archers différents. Les deux fleches sont a terre, devant la cible. Vous constatez:

deux impacts non marqués [cochés] dans le blason, 'un au 9, I'autre au 7

trois impacts non marqués dans le papier hors des zones marquantes
Comment déterminez-vous la valeur des deux fleches ayant rebondi ? 3 points
Réponse :

2.12 Vous étes désigné comme Directeur des Tirs lors du championnat régional Fédéral.
L'organisateur prend contact avec vous et demande ce qu’il doit faire pour que toute la
sécurité liée a la direction des tirs puisse étre établie.
Qu’allez-vous lui répondre ? 3 points
Réponse



2.13 Vous étes l'arbitre responsable d’un Fédéral.
A l'issue de la compétition I'organisateur vous présente la feuille récapitulative de résultats des
juniors hommes arcs classiques, en vous demandant de bien vouloir classer ces messieurs car il

a un différend avec son greffe. 4 points
NOM Prénom Classement Score Nb total de Nb de 10 +
10et 10+
CAMET Léon 675 33 13
FRAID Eric 675 34 12
MONAUD Paul 675 33 13
HENN Hervé 653 26 10
HALL Armand 653 25 7
DIRY Jean 653 25 8
TRAVAULT Manuel 645 24 10
KHARA Mel 645 25 9
BLACK Jacques 635 21 6
SAUL Yves 635 22 7
PONT Lévy 635 20 7
PHILIPPE Maurice 630 18 7
DEBARQUES Kader 610 14 5
ALEX Andrei 610 16 7
PETIT Robert 610 16 5

2.14 Rythme du Fédéral
La compétition doit se dérouler en volées de (complétez) fleches avec quatre
compétiteurs par butte.
Le directeur des tirs dispose, outre de son chronomeétre, d’'un boitier de commandes pilotant
un systéme de feux tricolores et un avertisseur sonore.
Décrivez le déroulement d’'une séquence de tir : vagues, montées au pas de tir, signaux visuels
et sonores, durées... 4 points
Réponse :



2.15 Fédéral : Donnez la valeur de cet impact. 2 points

QUESTION 3 (10 points)

Décrivez les régles de constitution du Jury d'appel ainsi que la procédure de dép6t d'une réclamation
et de traitement de celle-ci.

3.a Qui doit constituer le Jury d’Appel ?

3.b Comment le constituer ? (qui peut étre désigné, qui ne peut étre désigné ?)

3.c Quelestle role du Jury d’Appel ?

3.d Quelle est la procédure pour déposer la réclamation ?

3.e Quelle est la procédure pour traiter la réclamation et rendre la décision ?



